

工信部发布今年汽车技术进步投资方向

5月26日,工信部发布了《汽车产业技术进步和技术改造投资方向(2010年)》(简称《方向》),对电动汽车及部件、发动机、变速器、汽车电子控制系统以及其他关键零部件的技术进步标准进行了详细规定。

在电动汽车及部件领域,《方向》规定纯电动乘用车最高车速超过80km/h,工况法续航里程超过100km;动力电池等关键部件寿命超过10万公里;车载电源电量充满的时间要低于7小时,快速充电至80%电量的时间低于

0.5小时;电能量消耗率低于0.16kWh/km。对于电动汽车关键部件,电池比能量要超过90Wh/kg,单体电池循环寿命超过2000次,车载充电机的充电效率≥90%。国家863计划节能与新能源汽车重大项目监理专家组组长王秉刚认为,国内主流企业的电池、电机基本能达到这些技术要求。

除电动汽车外,《方向》花更大篇幅规定了传统动力汽车的技术进步方向。其中对于采用自主知识产权电控系统的汽油发动机,

要求升功率≥50kW,自然吸气式1.5L以下汽油发动机升功率≥55kW,并且二者都需满足国IV排放标准。上海交通大学汽车工程研究院院长许敏认为,这是对发动机企业的基本要求。“这些技术规格是根据我国目前工业平均水平或达到先进水平的目标制定的,国内主流企业不存在多大技术难度。”

《方向》鼓励发展乘用车6挡以上手动变速器、双离合自动变速器(DCT)以及机械式自动变速器(AMT),并规定了具体的技术

条件。陕西法士特汽车传动集团董事长李大开指出,商用车AMT噪声在85dB以下,整车燃油经济性比同挡数手动变速器提高5%,不带副箱最长换挡时间为0.9s,这些规定比较符合我国实际,为企业技改提出了目标,指明了方向。

不过,对于《方向》的个别项目,行业内有不同看法。比如,对于插电式混合动力汽车,要求在纯电动模式下,乘用车匀速续航里程超过70km(速度为60km/h);城市公交客车匀速续航里程超过50km(速度为40km/h)。对此,王秉刚指出,过于强调混合动力汽车的续航里程,可能会误导一些厂家多装电池,这样既增加了车辆自重,又比较昂贵。他认为,插电式混合动力车的纯电动模式续航里程不是其最主要技术水平的一个表征,建议此项指标可根据市场需求做相应调整。(陈红)

汽车广场

汽车家电新闻部 主办
每周三出版

主任:李树政
电话:0376-6202051 13939719317
邮箱:xywblsz@126.com

今年前4个月汽车产销同比增长 双双超过600万辆

中汽协发布数据显示,今年前4个月汽车产销双双超过600万辆,与去年上半年相比,产销分别增加12.75万辆和6.71万辆。

今年前4个月产销量分别为611.83万辆和616.59万辆,同比增

长63.8%和60.5%。第一季度增长势头迅猛,同比增幅创历史纪录超70%。4月份的增长势头明显减缓,产销量环比3月份也出现了不同程度的下滑,乘用车的下降幅度比较明显。(赵雅楠)

长安福特马自达主动召回09款福克斯

5月31日,长安福特马自达汽车有限公司(以下简称长安福特马自达汽车)宣布主动召回2008年8月18日至2010年5月28日(含)之间生产的09款福克斯车型236643台。

了解到一些福克斯在低速下发动机熄火的问题后,长安福特马自达汽车于4月28日承诺将在5月31日出台解决方案,31日,长安福特马自达汽车公布了解决方案——发布了发动机标定升级软件。

在经过严格的测试,包括对

中国市场不同的燃油、驾驶条件和环境进行检查后,长安福特马自达汽车的工程师发现,主要受到电子节气门体积碳的影响,发动机的标定软件可能会导致发动机在特定的低速低负荷下熄火。长安福特马自达汽车已经开发出升级软件以解决此问题,并且将通过经销商向受影响的09款福克斯车主发出通知。为减少等待时间,车主可通过预约,或在常规保养的时候,到经销商处免费进行车辆的发动机标定软件升级。(崔元苑)

怎样看待汽车频繁召回

按照《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,神龙汽车有限公司向国家质检总局递交了召回报告,决定自2010年5月31日开始,召回2009年8月31日至2010年3月3日生产的东风雪铁龙世嘉(1.6L)轿车。同日,长安福特马自达汽车有限公司宣布,召回2008年8月18日至2010年5月28日生产的09款福特福克斯。

今年前5个月,汽车厂家在中国市场实施了21起召回,召回数量达46万辆,既有戴姆勒、沃尔沃、通用、标致雪铁龙、马自达、保时捷、斯巴鲁、三菱等跨国汽车公司的产品,也有东风有限、神龙、上海通用、一汽丰田、长安铃木等中外合资企业的产品,还有长城汽车、东南汽车等自主品牌企业的产品。基本上都是汽车厂家主动召回的。

东风日产执行副总经理任勇说,汽车召回是企业对用户负责任的表现,不是洪水猛兽。不能把汽车召回妖魔化。对主动实施召回的汽车企业,要给它鼓掌。如果消费者不理解召回是在保护他们的利益,反而认为是件坏事,那么汽车厂家发现问题不敢召回,最终损害的还是消费者的利益。广汽集团总经理曾庆洪告诉

笔者,任何厂家生产的汽车都有可能出问题,产销量越大,风险越大。随着中国汽车产销成为世界第一,国内汽车保有量越来越多。汽车召回的频率也会越来越高。因此,要用平常心来看待汽车召回。汽车作为耐用消费品,使用周期长达十几年,从汽车设计、零部件制造、组装,直到最后的检测,每个环节都有可能出现问题,尤其是新开发的汽车技术越来越复杂,使用的电子技术越来越多。出问题的几率也在提高。

如何解决已经出厂的汽车设计缺陷和质量缺陷,汽车召回制度成为一项行之有效的解决办法。一旦发现某车型出现问题,对所有已售出的该车型汽车实施召回,进行检修或更换零部件。把事故消灭在萌芽状态,从而最大限度地维护消费者的切身利益。

中国从2004年开始实施汽车召回,截至去年年底共召回汽车321万余辆。其中2009年汽车召回次数和数量均创历史新高。共实施汽车召回57次,涉及车辆136万多辆。国内汽车召回次数和数量大幅度增加,并不说明汽车质量下降,而是相关法规和厂家的质量意识在逐步增强。(张毅 朱立毅)

靓车T台



丰田—汉兰达

汽车降价信息

起亚RIO锐欧优惠近1万元

近日,笔者走访了多家东风悦达起亚4S店,据店内销售人员介绍,目前锐欧全系列优惠幅度较大,最高优惠近1万元,现车供应充足。

雅阁3.5排量最高优惠近3万元

据广汽本田4S店销售人员介绍,目前雅阁全系列现车供应较为充足,颜色方面也比较齐全。3.5排量最高可优惠近3万元,但该车需

预订。

新皇冠最高优惠3万元

笔者从4S店了解到,目前店内2.5L排量现金优惠2万元,3.0L排量优惠3万元,另外还有大礼包相送。

2011款大众迈腾全系列优惠8000元

近日,笔者从一汽大众经销商处了解到,2011款大众迈腾优惠最高可优惠近3万元,但该车需

个性车贴

现状:卖个性车贴的商家很多,花样也五花八门,可以说,只有想不到的,没有做不出来的。很多网络流行语和流行形象在很短的时间内便出现在车贴市场上,车主选购起来非常容易。如果想制作独一无二车贴,只要提供样式,便可以现场制作。

选购经验:对于金属类车贴,选购时应注意材质是否防锈,否则锈迹容易浸入漆面,影响美观。不管哪种材质的车贴,都应留意背面胶质,如果是廉价不干胶,时间长了很容易去除,容易伤车漆,尽量选购3M之类的不干胶车贴。

车内地胶

现状:劣质地胶使用的是回收材料再生而成,异味很大,并且带有

【汽车装饰】

汽车装潢美容用品选购经验谈(二)

汽车香水

现状:车内香水的价格高低不等,差价少则几十元,多则几百元,可谓鱼龙混杂。而市场上最常见的就是没有品牌、没有生产厂商信息、没有任何认证标志的“三无”产品。这类产品普遍含有乙醇,全靠包装的好坏来拉开价格档次,其内在香水品质非常低劣。而日前已有报道称,劣质香水在阳光下暴晒下爆炸,给车主带来了不小的损失。

(待续)

(本期完)

医生提示:心血管疾病患者不宜长时间卧床休息

探望病人最常用的问候语就是:好好休息,祝您早日康复。但医学专家指出,并不是所有的病人都要好休息,也就是说,休息并不是都有利于康复。

一味休息会增加心脑血管危险。许多心血管疾病患者担心,体力活动会导致肌破裂或加重心脏损害,发病时都卧床休息。其实,卧床休息数小时后尿量会显著增加,导致血容量减少、血液黏滞度增高,使心脑血管、血栓性脉管炎、静脉曲张发生或发作的概率明显增加。

心脑血管疾病是人类第一健康杀手,专家提醒要采取综合措施进行防治,如在医生的指导下使用复方丹参片、绞股蓝总甙片等药物降低血压、血脂、血黏度,适当锻炼身体,饮食均衡合理,保持心态平衡,戒烟限酒。

白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率在服务业上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出66000家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询热线:800-830-2398。(白莹)

河南省固始县外国语中学高中部招聘教师简章

固始县外国语中学创建于2007年,是一所隶属于固始县教育体育局主管的全日制中学。现有教职工343人,74个教学班,在校学生4008人。专业教师均经县教育主管部门统一招考,具有本科以上学历,平均年龄27岁。学校实行50人小班制教学、全封闭式管理。建校以来,教学成绩位居全县前列,是一所“家长满意、孩子舒心、社会信赖”的新型品牌学校。

为引进竞争机制,优化教师队伍,推动学校教育人事制度改革,按照“公开、公平、公正、择优”的原则,固始县外国语中学公开面向全省招聘高中部各学科教师。

一、招聘范围

- 1.河南省在职老师。
- 2.全日制师范类普通高校本科毕业生。

二、招聘条件

- 1.在职教师:本科以上学历,有高中教师资格证;5年以上(含5年)教龄;1965年1月1日后出生。
- 2.高校毕业生:师范专业,本科以上学历。
- 3.有毕业班教学经验或高考命题研究经验者优先。
- 4.省市级骨干教师、学科带头人优先。

三、应聘流程

(一)报名:

- 1.发送电子版简历(个人简历及联系方式)

式以word文档附件形式并附全身照一张)至guiying3@163.com。

2.递交个人资料:个人资料复印件直接送交校方或以邮政快递,挂号邮至固始县外国语中学招生办。(个人资料包括:身份证、学历学位证、教师资格证、普通话水平证以及能反映本人专业能力水平的其他证明材料)。

3.报名时交2张一寸彩照。

4.报名截止时间:6月28日。

(二)笔试

时间:7月1日上午8:30-11:00

地址:固始县外国语中学

内容:专业课、教育学、心理学(教育学、心理学为一张试卷)。

(三)面试:以试讲和说课形式测试教育教学能力(面试时间电话通知)。

(四)到岗入职,签订教师聘用合同,接受岗前培训。

四、工资待遇:年薪6万元至7万元(人民币),实行基本工资、津贴、绩效工资。

五、联系方式:

联系人:詹老师 手机:13937628933

联系电话:0376-4617038 4617000

传真:0376-4617118

邮箱:guiying3@163.com

学校地址:固始县凤凰新城信合大道中段

邮 码:465200